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Mercedes-Benz 220 S 180 PONTON CABRIOLET Classic A.

Note 1-

Details

Preis 109.000 €

Typ Pkw

Leistung 78 kW / 106 PS

Kilometerstand 100.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 01/1957

Hersteller Farbe GrÜn - Beige

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- HU neu

Fahrzeugbeschreibung

Voll restauriertes und mit einem gebundenen Foto-Buch sowie Zeitungsartikeln zur gesamten Restauration in
Deutschland umfangreich dokumentiertes Ponton Cabriolet mit dem zuverlässigen Vergaser-Motor.
Re-Import aus den USA im Jahr 1996.
Durch die selten aufwändige und fachmännische Restauration erhielt der wunderschöne 220er im Jahr 2015 die
begehrte Classic Analytics Bewertung 1-.
Marktwert: #EURO# 165.000,- I Wiederbeschaffungswert: #EURO# 198.000,-
Der Wagen wurde im Rahmen vieler Ausfahrten und Oldtimer-Rallyes regelhaft und gerne bewegt. Der Wagen war bis
2024 durchweg angemeldet.
Zuletzt erhielt er eine neue Lagerung und Dämpfer an der Hinterachse sowie 4 neue reifen.
Das Ponton-Cabrio überzeugt durch seine akurate und gute Konstruktion des Karosserie mit mustergültigen
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Spaltmaßen. Die typischerweise schleifenden Türen sind bei diesem Fehlanzeige.
Der herausragend schöne Innenraum mit top verarbeitetem Leder und hochglanzlackiertem Holz sucht
seinesgleichen. Alle Instrumente und Schalter aus strahlendem Chrom und poliertem Edelstahl runden das edle
Intereur dieses meisterhaften Cabriolets ab.
Auch schließt und passt das behaglich gefütterte Verdeck vorbildlich.
Souverän und schön lässt sich der 220 mit seinem 4-Gang-Schaltgetriebe auf ausgedehnten Touren fahren. Ein
imposantes und klassisches Cabriolet für Vier, das Sympathien und Freude am Klassischen Automobil im Publikum
weckt.
Alternative Ponton-Cabriolets mag es geben; in Qualität und erhabener Anmutung der grün-beigen
Zweifarb-Lackierung gepaart mit der beigen Leder-Ausstattung sticht dieses Modell aus dem Marktangebot deutlich
heraus.
Für alle Fahrzeuge bieten wir Ihnen natürlichFinanzierungs-, Mietkauf oder Leasing-Angebote über unseren starken
Partner COMCO zu Top-Konditionenan.
Auf Wunsch überwintert ihr bei uns gekauftes Liebhaberfahrzeug bei uns unter optimalen Bedingungen in der
hochgesicherten LegendenWerk Garage.
Weitere sehr gute MB Young- und Oldtimer-Fahrzeuge im Angebot.

____________________________________________________________

 Dieses Fahrzeug befindet sich im Kundenbesitz
und wird in dessen Auftrag privat verkauft. 

____________________________________________________________

Wir bieten Ihnen noch ca. 25 weitere ausnahmslose schöne und gepflegte Mercedes-Benz Klassiker im LegendenWerk:

Rufen Sie uns hierzu gerne an. Bitte keine Mails. Danke

Bitte haben Sie dafür Verständnis, dass Sie unsere Fahrzeuge und das LegendenWerk ausschließlich nach telefonischer Terminvereinbarung besuchen

können.

Wir möchten Sie mit ausreichend Zeit im LegendenWerk empfangen. Wir haben grundsätzlich keine regulären Öffnungszeiten, sondern richten uns nach

Ihnen. Im Internet gemachte Angaben sind unverbindliche Beschreibungen und stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer haftet nicht für

Irrtümer, Eingabefehler und Daten Übermittlungsfehler. Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten.

Obige Beschreibungen sind keinesfalls zugesicherte Eigenschaften im vertraglichen Sinne. Verbindlich ist ausschließlich der geschlossene Kaufvertrag.

Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt
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